







ग्रामीणों की सुविधा को ध्यान में रखकर रेलवे अपना काम करे : बंधु तिकी

प्रभात मंत्र संवाददाता
इटकी : इटकी रेलवे स्टेशन स्थित रेलवे फाटक को शुक्रवार को बंद कराने आए रेलवे अधिकारियों को दर्जनों गांव के ग्रामीणों का भारी विरोध के बाद बैरंग वापस लौटना पड़ा।



प्रभात मंत्र संवाददाता
इटकी : इटकी रेलवे स्टेशन में बना मानव सहित रेल फाटक को बंद कराने पहुंचे थे। फाटक को बंद कराने की प्रक्रिया शुरू होने से पूर्व ही स्थानीय ग्रामीणों को इसकी भनक लग गई।

करवाई का आश्रय मिलने पर ग्रामीण शांत हुए। इस दौरान इटकी ब्रांचे मार्ग घंटों तक जाम हो गई। ग्रामीणों का आरोप है की रेलवे विभाग द्वारा बनाई गई सबसे बड़ी गाड़ियों के आवागमन के अनुरूप नहीं बनाई गई है, साथ ही बरसात के दिनों में सबसे पर पानी जम जाता है।

आरोम्यशाला, प्रखंड कार्यालय, इटकी थाना, सहित चार बैंक स्थापित है। इसके साथ ही इटकी ब्रांचे मार्ग पर रोजाना सैकड़ों छोटी, बड़ी वाहनों का आवागमन होता है, रेलवे द्वारा बनाई गई सबसे लंबी वाहन पार नहीं हो पाता है जिससे घंटों के लिए सड़क जाम के कारण बाधित हो जाता है।

आरटीसी पब्लिक स्कूल अनगड़ा में कारगिल विजय दिवस मनाया गया

अनगड़ा(प्रभात मंत्र संवाददाता): आरटीसी पब्लिक स्कूल अनगड़ा में शुक्रवार को जूनियर वर्ग के बच्चों ने कारगिल विजय दिवस के अवसर पर शहीद भारतीय वीर जवानों की याद में बच्चों ने श्रृंखला बनाकर श्रद्धांजलि अर्पित की।

विस्थापित रैत जाहिद अली ने पिपरवार जीएम को सौंप मांग पत्र

पिपरवार(प्रभात मंत्र संवाददाता): सीसीएल पिपरवार एरिया के बहारा को विस्थापित रैत जाहिद अली ने पिपरवार जीएम को मांग पत्र सौंप है। मांग पत्र के माध्यम से उन्होंने पिपरवार के राजधर रेलवे साईडिंग से विस्थापित होने पर पेड़-पौधा का मुआवजा देने एवं प्लॉट की समस्या का समाधान करने की मांग की है।

डीएवी पब्लिक स्कूल बचरा में शिक्षा सप्ताह के तहत कई कार्यक्रम का हुआ आयोजन

पिपरवार(प्रभात मंत्र संवाददाता): सीसीएल पिपरवार क्षेत्र के डीएवी पब्लिक स्कूल बचरा में सीबीएसई के निर्देशानुसार शिक्षा सप्ताह के तहत कई कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

दिव्यांग जांच सह सहायक उपकरण वितरण शिविर का आयोजन

खलारी(प्रभात मंत्र संवाददाता): खलारी बीआरसी में बुधवार को दिव्यांग जांच सह सहायक उपकरण वितरण शिविर का आयोजन किया गया।

सामू टोंगरी से कांवरिया जत्था बाबा धाम देवघर के लिए हुए रवाना

खलारी(प्रभात मंत्र संवाददाता): चूरी दक्षिणी पंचायत के सामू टोंगरी से शुक्रवार को कांवरियों का एक जत्था बाबा धाम देवघर के लिए रवाना हुआ।

पेड़ लगाए जीवन बचाएं

प्रभात मंत्र संवाददाता
अनगड़ा : राजेश्वर हाई स्कूल परिसर में पौधारोपण कार्यक्रम आयोजित की गई जिसमें अलग-अलग प्रजाति के करीब 50 से अधिक पौधा विद्यालय परिसर में लगाया गए, जैसे शीशम गुलमोहर, महोगनी, सिमर, कोनार, कदम,कटहल आदि पौधे शामिल है 7 कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राजेश्वर मुखिया सीमा देवी ने बच्चों के साथ पौधारोपण कर पेड़ बचाने का संकल्प लिया!

सिस्टा के प्रतिनिधियों ने पिपरवार जीएम के साथ की परिचय बैठक

प्रभात मंत्र संवाददाता
पिपरवार : कोल इंडिया एससी/एसटी इंप्लाइज एसोसिएशन सिस्टा पिपरवार क्षेत्रीय कमेटी का एक प्रतिनिधिमंडल पिपरवार क्षेत्र के महाप्रबंधक संजीव कुमार से औपचारिक मुलाकात कर परिचय बैठक किया।

कार्यालय:-वन प्रमण्डल पदाधिकारी, गुमला वन प्रमण्डल
E-mail : forest-gumla@jharkhandmail.gov.in
Mobile No. - 8987790115
Pin Code - 835207

आवश्यक सूचना
सूचित किया जाता है कि दिनांक 13.06.2024 को गुप्त सूचना के आधार पर गुमला कुन्हारी पथ पर कुन्हारी ग्राम के विलीमर्स चर्च के पास से 15 पीस साल बोटा सहित एक पीकअप सं०- JH0AR8702, को वनकर्मियों के द्वारा जप्त कर बरिया वन परिसर में लाकर सुरक्षित रखा गया है।

कार्यालय:-वन प्रमण्डल पदाधिकारी, गुमला वन प्रमण्डल
E-mail : forest-gumla@jharkhandmail.gov.in
Mobile No. - 8987790115, Pin Code - 835207

कार्यालय:-वन प्रमण्डल पदाधिकारी, गुमला वन प्रमण्डल
E-mail : forest-gumla@jharkhandmail.gov.in
Mobile No. - 8987790115, Pin Code - 835207

शहीद जवानों के बलिदान का देश सदैव ऋणी रहेगा : सकलदीप भगत

प्रभात मंत्र संवाददाता
खूंटी : श्योर सर्वसेस कोचिंग सेंटर मुहू में शुक्रवार को विजय कारगिल दिवस पर शहीदों को 2 मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि दी गई।

नगर पंचायत के विभिन्न योजनाओं से संबंधित हुई समीक्षा बैठक

प्रभात मंत्र संवाददाता
खूंटी : समाह्वालय खूंटी स्थित सभागार में उपयुक्त लोकेश मिश्रा की अध्यक्षता में नगर पंचायत के विभिन्न योजनाओं से संबंधित कार्यों को लेकर समीक्षा बैठक की गई।

यूनियन बैंक ऑफ इंडिया मुरी शाखा के द्वारा संत माईकल + 2 स्कूल में वृक्षारोपण कार्यक्रम का हुआ आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता
मुरी : यूनियन बैंक ऑफ इंडिया मुरी शाखा के द्वारा शुक्रवार को संत माईकल + 2 स्कूल, मुरी में वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

28 जुलाई को बुड़ू में आजसू पार्टी के सैकड़ों कार्यकर्ता गिरफ्तारी देंगे

प्रभात मंत्र संवाददाता
बुड़ू : रांची जिला अंतर्गत बुड़ू अनुमंडल पदाधिकारी मोहन लाल मरांडी से आजसू पार्टी का एक प्रतिनिधिमंडल बुड़ू प्रखंड के कार्यकारी अध्यक्ष योगेश्वर महतो की अगुवाई में मुलाकात ज्ञापन सौंपा जिसमें निवेदन करते हुए कहा गया है की बुड़ू प्रखंड के आम जनता के हक एवं अधिकार की हानन पर अंकुश लगाने पर रांची जिला समिति के वरिय उपाध्यक्ष राजकिशोर कुशवाहा के विरुद्ध बुड़ू बीएसओ रविन्द्र बड़ईक के द्वारा फर्जी केस दर्ज कर गया है जिसके विरुद्ध आजसू पार्टी के तमाइ विधानसभा के सैकड़ों महिला एवं पुरुष कार्यकर्ता 28 जुलाई दिन रविवार गिरफ्तारी देगें।













मुख्तार खान ने स्वर्गीय कमला देवी को दी श्रद्धांजलि



धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : शाहर के प्रसिद्ध व्यवसायी राणा रवि सिंह उर्फ मनु सिंह की माता स्वर्गीय कमला देवी का स्वर्गवास दिनांक 14 जुलाई 2024 को हो गया था।

मॉडर्न इंग्लिश एकेडमी स्कूल के प्रांगण में हुआ पौधरोपण



धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : मॉडर्न इंग्लिश एकेडमी स्कूल के प्रांगण में पौधरोपण कार्यक्रम हुआ जिसमें स्कूल के सभी शिक्षक एवं छात्रों सहित समाजसेवी अर्जुन जन्वार भी शामिल हुए।

डीएवी मॉडल स्कूल सीएफआरआई में प्रज्ञान पुरस्कार वितरण समारोह संपन्न



झरिया(प्रभात मंत्र संवाददाता) : डीएवी मॉडल स्कूल, सीएफआरआई के विद्यार्थियों को शैक्षणिक सत्र 2023-24 हेतु शैक्षणिक एवं अन्य उपलब्धियों के लिए श्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले 106 धुरंधरों को स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक के साथ प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया।

महाप्रबंधक की अध्यक्षता में स्थायी वार्ता तंत्र की बैठक का हुआ आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता हजीपुर : महाप्रबंधक छत्रसाल सिंह की अध्यक्षता में मुख्यालय स्थित सभाकक्ष में 25.07.2024 एवं 26.07.2024 को ईस्ट सेन्ट्रल रेलवे कर्मचारी यूनियन के पदाधिकारियों के साथ रेल हित, कर्मचारी कल्याण संबंधी कार्यों पर विचार-विमर्श एवं सुझावों के आदान प्रदान हेतु स्थायी वार्ता तंत्र की वर्ष 2024 की प्रथम बैठक का आयोजन हुआ।

गिरिडीह : पुलिस ने 3 साइबर अपराधी को किया गिरफ्तार



प्रभात मंत्र संवाददाता गिरिडीह : गिरिडीह जिला के पुलिस ने एक बार फिर तीन साइबर अपराधियों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार साइबर अपराधियों में बंगाबाद थाना क्षेत्र के सोनबाद निवासी शंकर तुरी पिता- स्व0 बिजली तुरी, मुफ्फसिल थाना क्षेत्र के उदनाबाद निवासी राहुल कुमार राणा पिता मोहन राणा एवं सरिया थाना क्षेत्र के खैराबाद निवासी विवेक मंडल पिता- लालजी मंडल शामिल हैं।

कारगिल विजय दिवस पर रजत जयंती समारोह का हुआ आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता गिरिडीह : शुक्रवार को गिरिडीह के नगर भवन में वेटनर्न ऑर्गेनाइजेशन ने कारगिल विजय दिवस का रजत जयंती समारोह बड़े धूमधाम से मनाया गया। वही वेटनर्न ऑर्गेनाइजेशन के सदस्य और सेवानिवृत्त फौजी नवीनकांत सिंह और सचिव अमित रंजन के नेतृत्व में आयोजित कारगिल विजय दिवस के दौरान काफी संख्या में शहर के गणमान्य लोग शामिल हुए।

Govt. of Jharkhand OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER Field Survey Division, Advance Planning, Road Construction Department, Nirupan Bhawan, 4th floor, 56-Set Chowk, Doranda, Ranchi-834002. e-Procurement Very Short Notice e-Tender Reference No. -RCD/FSD/AP/RAN/08/24-25 Dated 25.07.2024

कार्यालय अनुमंडल पदाधिकारी, सदर, राँची

Table with columns for क्रमांक, मतदान केन्द्र संख्या, भारत निर्वाचन आयोग द्वारा पूर्व में अधिसूचित मतदान केन्द्र का नाम, स्थल/भवन परिवर्तन हेतु प्रस्तावित मतदान केन्द्र का नाम, वर्तमान मतदान केन्द्र से प्रस्तावित मतदान केन्द्र की दूरी (कि० मी०/मीटर में), स्थान परिवर्तन का कारण. Includes rows 1 through 32.

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय भवन निर्माण विभाग, भवन प्रमंडल, गुमला

आवश्यक सूचना मो० जलालुद्दीन अंसारी (कोषरक्षक) भवन निर्माण विभाग, भवन प्रमंडल, गुमला आपको सूचित किया जाता है कि आप दिनांक 21.06.2024 से आज तक बिना कोई सूचना के कार्यालय/सूचनालय से अनुपस्थित हैं।

कार्यालय राष्ट्रीय ग्रामीण नियोजन कार्यक्रम, हजारीबाग

अल्पकालीन निविदा आमंत्रण सूचना संख्या - 05 / 2024-25. Table with columns for क्र०, क्रमसं०, योजना का नाम, प्राकृतिक राशि, परिमाण विपत्र का मूल्य, अग्रपत्र की राशि, योजना पूर्ण करने की अवधि. Includes rows 1 through 6.



